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Мистиката на Йордания 2026 
 

Дати на отпътуване: 01.03, 08.03, 15.03. 22.03, 29.03 и 05.04 
 

• Хотел 3* - Zaitouna hotel Aqaba 3* или подобен 
 

• Хотел 4* - Ishq hotel Aqaba 4* или подобен 

7 нощувки / 8 дни 
 

АКАБА – УАДИ РУМ – ПЕТРА – ТАЛА БЕЙ – МЪРТВО МОРЕ 
 

АММАН – по желание 
 

ЙЕРУСАЛИМ – по желание 
 
 

http://www.onextour.bg/
mailto:info@onextour.bg


ПРОГРАМА 

 
Първи ден - пристигане и настаняване в хотела 

Среща на Летище София, Терминал 2, за директен чартърен полет до Акаба, изпълняван от 
авиокомпания BH Air. Кацане на летището в Акаба. Посрещане от представител на фирмата партньор. 
Трансфер до хотел 3*/4* настаняване. Нощувка. 
 

Втори ден - целодневна екскурзия до червената пустиня (включена) 
Закуска. По обяд отпътуване с джипове 4х4 до защитената зона Вади Рум или така наречената “Лунна 
Долина”. Wadi Rum на арабски означава „Римска долина“. Уади Рум, който се слави със своите 
извънземни и приказни пейзажи от червени пясъци и дюни, причудливи скални форми, не случайно е бил 
декор на филми като „Лорънс от Арабия“, „Трансформърс“, „Червената планета“, „Последните дни на 
Марс“, „Марсианецът“, „Rogue One“, „Междузвездни войни“, „Аладин“, „Дюн“ и много други. Ще имате 
възможност да се насладите на Червената пясъчна дюна, каньона Хазли и Малката арка. Връщане в 
хотела. Нощувка. 

 
Трети ден - целодневна екскурзия до Петра (включена с входни такси) 

След закуска, посещение на Петра – едно от новите седем чудеса на света, включена в списъка на 
ЮНЕСКО за Световното културно и природно наследство. Розово-червеният град Петра е уникален както 
с местоположението си, така и с добре запазените жилища, гробници и административни сгради. Петра е 
разделена на няколко участъка. В началото се ходи 800 метра по равен път с огромни камъни покрай 
него. Това е и мястото, на което местните предлагат возене на кон до началото на прохода Сик, който е 
дълъг 1100 м. Представлява тесен, ветровит проход, който в някои участъци е широк не повече от 1,80 м, 
със скали от двете страни, високи колкото 6-етажна сграда. След няколко завоя в прохода Сик, ще видите 
величествената сграда на Съкровищницата ( Хазната ). Тя представлява издълбана отвесно тъмно 
розова скална фасада с широчина от 30 м. и височина от 43 м. Съкровищницата е изсечена в началото на 
I век като гробница на уважаван набатейски цар и е доказателство за инженерния гений на този древен 
народ. В комплекса има също масивна Набатейска постройка и театър в римски стил, с капацитет 3000 
души. Виждат се обелиски, храмове, жертвеници, улици с колонади, а високо горе, с изглед към долината, 
е впечатляващият манастир Ал-Деир (Ад Деир) – един преход от 800 скални стъпала ще Ви заведе до 
там. Връщане в хотела. Нощувка. 
 
Четвърти ден - по желание: Целодневна екскурзия до Йерусалим срещу доплащане 

Ранно отпътуване от Акаба за Йерусалим. По пътя ще се насладим на прехода от южната част на 
Трансйордания към Израел. Панорамна обиколка на Йерусалим: Елеонският хълм, от който Исус се 
възнесъл към небесата, с панорами към стария град и златния купол на Храмовия хълм; руската църква 
"Мария Магдалена"; Гетсиманската градина, която е сред култовите места свързани със страстите 
Христови с "Църквата на всички нации"; църквата с гроба на Дева Мария в долината Кедрон; хълмът Цион 
- придобил символично значение за възраждането и независимостта на евреите. Пешеходна разходка в 
стария град на Йерусалим – гробът на цар Давид; стаята на Тайната вечеря; Римското кардо; Еврейският 
квартал със синагогата "Лев Харува"; Стената на плача – останала от Втория храм, който е бил най-
свещеното място за всички евреи; разходка по "Виа Долороса" – улицата, по която Исус е вървял с кръста 
си към Голгота; Мюсюлманският квартал със старият пазар; Християнският квартал; организирано 
посещение на Божи гроб и Голгота. Трансфер до хотела.  Нощувка 

 
Пети ден – площада на революцията, Тала бей и околностите на Акаба 

След закуска ще   направим кратка панорамна обиколка из курорта Акаба. Фотопауза на площада на 
революцията с панорама към залива на Акаба. След това ще продължим в посока Тала Бей. Там ще се 
разходим из един от най-интересните туристически комплекси и алеи. Ще видим плановете за бъдещо 
разширение на курорта Акаба и ще достигнем до границата със Саудитска Арабия. Връщане обратно към 
хотела.  

Следобед възможност за Sunset Cruise в залива на Акаба – по желание срещу доплащане. Нощувка.  

 

 

 

 



Шести ден по желание - Целодневна екскурзия до Амман срещу доплащане 
Ранно отпътуване за Амман.  Обзорна обиколка на Аман - столицата на Йордания. Посещение на 
Амфитеатъра и Цитаделата - археологически останки от древногръцкия, римския и халифатския 
период.Обяд. Свободно време. Oтпътуване към Акаба. Нощувка. 

 
Седми Ден – целодневна екскурзия до Витания и до Мъртво море (включена с входни такси) 
 

Отпътуване за Мъртво море и Витания (мястото на Кръщението на Исус Христос!). Посещение на 
археологическия обект във Витания, който е част от световното културно наследство на ЮНЕСКО. Това е 
мястото, където Исус Христос получава своето кръщение от Йоан Кръстител във водите на река 
Йордан! Екскурзията продължава към Мъртво море - най-ниската точка на нашата планета и един от най-
солените водни обекти в света. Ще имате възможност да се насладите на невероятния феномен да не 
потъвате, да поплувате, както и да се възползвате от лечебните качества на водите на Мъртво море. 
Свободно време за плаж на Мъртво море. Следобед отпътуване към Акаба. Нощувка. 
 

Осми Ден – трансфер за летището 
След закуска, трансфер до летището в Акаба за полет Акаба – София с директен чартърен полет, 
изпълняван от авиокомпания BH Air. 
 
 
*Възможна е промяна в реда на разглеждане на забележителностите по програмата. 
 
 
Включено в цената, получавате: 
•Самолетен билет от София до Акаба и обратно с директен чартърен полет на АК BH Air и включени 
летищни такси 
 •Ръчен багаж до 7 кг. и чекиран багаж до 20 кг. 
 • Трансфер летище - хотел - летище 
 • 7 нощувки със закуска в Акаба – хотел 3* или 4* в зависимост от избора на пакет 
 •полудневна екскурзия в Акаба, Тала Бей и околностите 
 •целодневна екскурзия Джип Сафари в пустияната Уади Рум 
 •целодневна екскурзия до Петра с включена входна такса 
 •целодневна екскурзия до Мъртво море и Витания с включени входни такси 
 •Входна такса в Мъртво Море, Петра и Витания 
 •Всички екскурзии и обиколки описани в програмата, с изключение на тези които се доплащат по желание 
 •Обслужване в Йордания от лицензиран местен екскурзовод 
 • Водач от България 
 •Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователната компания „Групама“ с 
покритие  
10000€ и асистанс (застрахователното покритие за всички лица над 70 години е 5000€) 
 
 
В цената НЕ са включени: 

 
• Лични разходи 
 • Задължителни бакшиши за екскурзовода и шофьора – 30USD на човек, за целия престой 
 •Обяди и вечери 
 •Напитки по време на храненията 
 •Пакет 7 вечери в избрания хотел – 70 € 
 •Целодневна екскурзия до Йерусалим – 150 € на възрастен/ 100 € на дете (до 11,99 г.) – по желание 
 •Целодневна екскурзия до столицата Амман – 150 € на възрастен/ 100 € на дете (до 11,99 г.) – по желание 
 • Застраховка „Отмяна на пътуване“ - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и срока за       
анулация.  
  •Екскурзия следобеден круиз – 60 € 
  •Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 75 г. – 15€ / 30 лева 
  •Доплащане здравна застраховка за лица над 76 г. – 29€ / 56 лева 
  • Горивна такса - обявява се 21 дни преди полета, ако има промяна в цените на горивата 



 

*Туроператорът си запазва правото да прави промени в последователността на провежданите 
екскурзии по програмата. *Възможни са промени в цените на екскурзиите. 
 
 
 

 

 
1. Плащания: 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

• Авансово плащане - 30% от общата пакетна цена при записване; 

• Доплащане: до 30 дни преди отпътуване; 

2. Необходими данни за всички пътуващи* : 
• Три имена на латиница по паспорт; 

• Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане, ако лицето е чуждестранен гражданин; 

*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни. 

 

3. Анулационни срокове: 
3.1. Крайният срок, в който потребителят може да се откаже от договора (анулация), без да дължи 
неустойка е до 3 дни след резервация. При анулация до 60 дни преди датата на пътуването, 
таксата е 50 евро на възрастен/ дете. 
3.2. При анулация от 60 до 30 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на изискуемия 
депозит, съобразно условията на конкретната програма, но не по-малко от 30% от цената на 
пътуването. 
Ако направената анулация е 30 и по-малко дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на 
100% от цената на пътуването; 

 
ВАЖНО: Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят 
т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя 
цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички 
резервации за полета, за които се начислява, без значение кога са направени. Тази такса следва да 
бъде обявена от туроператора и заплатена от потребителя не по- късно от 21 дни преди датата на 
заминаване. 

ВНИМАНИЕ: Авиокомпанията си запазва правото да актуализира часовете на излитане и кацане, за 
което туроператорът ще информира своевременно пътниците. 

 

Важно: За деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат оригинал и 
ксерокопие на нотариално заверена декларация, че и двамата родители са съгласни детето да пътува 
в чужбина. Ако дете под 18 г. пътува само с един от родителите си (или с друг придружител, различен 
от родител), той трябва да носи нотариално заверено пълномощно от непътуващия родител + копие от 
него (а ако пътува с друг придружител – декларация и от двамата родители) за излизане на детето в 
чужбина (в случай, че детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да 
предоставят акта за раждане на детето, както и копие от него). Този документ ще послужи пред 
българските гранични власти. 
Чужденци, влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да напускат 
границите на страната с друг вид транспорт. 

 

*Минимален брой участници за осъществяване на пътуването: 100 (Срок за уведомяване при 
недостатъчен брой записани туристи - 21 дни преди отпътуване).



 
 

 

“Онекс Тур” ЕООД е сключил застрахователен договор със ЗК “Лев Инс” АД, гр. София, Бул. “Черни Връх” №51, 
ЕИК: 121130788, покрити рискове, застрахователна полица № 13062110000063 и застрахователен лимит – 1 400 
000,00 лева, с валидност до 22.01.2027 г. 

 

Туроператор ОНЕКС ТУР, удостоверение за регистрация РК-01-7094 (издадено на 20.03.2020 г.), ЕИК 202409930, 
адрес на управление: гр.Пловдив, ул. Абаджийска, телефон 02/465 38 48, email: info@onextour.bg 
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